муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Павловская средняя общеобразовательная школа» Угловского района Алтайского края

ПРИКАЗ

01.03.2023 № 17-a

с. Павловка

О создании рабочей группы по приведению ООП НОО, ООО и СОО в соответствие с ФОП

В соответствии с Федеральным законом от 24.09.2022 № 371-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" и статью 1 Федерального закона "Об обязательных требованиях в Российской Федерации"», в целях приведения основных общеобразовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования МКОУ Павловская СОШ в соответствие с федеральными образовательными программами

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Организовать в МКОУ Павловская СОШ работу по разработке ООП НОО, ООО и СОО на основе ФОП с целью приведения ООП в соответствие с ФОП к 01.09.2023.
- 2. Утвердить Положение о рабочей группе по приведению ООП НОО, ООО и СОО в соответствие с ФОП и ввести в действие с 02.03.2023 (приложение 1).
- 3. Утвердить состав рабочей группы по приведению ООП НОО, ООО и СОО в соответствие с ФОП (приложение 2).

4. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Директор школы:

А.В. Попов

С приказом ознакомлена:

Е.С. Пузенко

Состав рабочей группы по приведению ООП НОО, ООО и СОО в соответствие с ФОП

Председатель рабочей группы: Попов А.В. директор школы.

Члены рабочей группы:

- 1. Пузенко Е.С., ответственная за УВР.
- 2. Подскрипкина Т.И., ответственная за филиал.
- 3. Попова Н.И., ответственная за ВР.
- 4. Колесникова Н.И., ответственная за ВР.
- 5. Ольшанских Л.В., руководитель школьного методического объединения учителей начальных классов.
- 6. Шейко Н.Л., руководитель школьного методического объединения учителей гуманитарного цикла.
- 7. Беляева Н.А., руководитель методического объединения учителей математического и естественно-научного цикла.
- 8. Ольшанских И.В., педагог-психолог.
- 9. Ольшанских Е.А., библиотекарь.